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	ПРЕЗЕНТАЦІЯ

НОВІ ЧЛЕНИ СПІЛКИ




	1842
Товариство з обмеженою відповідальністю “ВІКТОРІЯ  ВЕРІТАС” (м.Київ).

Дослідження і розробка в галузі природничих наук; видання книг; освіта дорослих та інші види освіти.



	1843
Товариство з обмеженою відповідальністю “БЕРЕГ-СЕРВІС” (м.Одеса).

Оптова торгівля фармацевтичними товарами. 



	1844

Приватне  підприємство “ФІАЛАН” (м. Одеса).

Комплекс послуг по забезпеченню експортно-імпортних операцій та консалтинга зовнішньоекономічної діяльності.  



Шановні колеги!

Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України має можливість видавати підприємцям, власникам підприємств та керівникам підприємств-членам Спілки іменні посвідчення члена Спілки. Для отримання посвідчення необхідно подати до виконавчої дирекції Спілки заяву та 1 фотокартку. 

Пропонуємо також членам Спілки розмістити свою рекламу, інформацію про підприємство в Інформаційному бюлетені чи на нашому веб-сайті www.spmsppu.kiev.ua .

Тел. для довідок:   (44)  486-38-82,

E-mail:  office@smpu.kiev.ua
	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ  ГРУДНЯ   2010р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ СІЧНЯ 2011Р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·  21 грудня 2010р. – урочисті заходи з нагоди 20-річчя утворення Державної служби зайнятості України. Державна служба зайнятості (ДСЗ) – єдина в українському суспільстві державна установа, яка на засадах соціального страхування безкоштовно надає широкий спектр послуг громадянам щодо забезпечення їх роботою, а роботодавцям – робочою силою. Найбільшим досягненням ДСЗ є те, що нині у свідомості громадськості служба зайнятості вже не асоціюється з примітивними бюро з працевлаштування за радянських часів. За двадцять років розроблено і запроваджено систему соціального захисту від безробіття на страхових засадах, систему соціального партнерства та систему кадрового забезпечення і підвищення кваліфікації кадрів служби зайнятості, новітні технології у сфері надання соціальних послуг, створено матеріально-технічну базу для надання послуг населенню й роботодавцям. Постійно вдосконалюється законодавча база та інформаційно-роз’яснювальна робота. Серед незаперечних досягнень – високий авторитет на міжнародному рівні. Державна служба зайнятості України з 2003р. стала членом Всесвітньої асоціації служб зайнятості (WAPES). Упродовж двадцяти років діяльності служби в центрах зайнятості послугами скористалося 25 млн. незайнятих громадян, працевлаштовано понад 12 млн. шукачів роботи, професійне навчання та навички одержало 2 млн. безробітних, а в оплачуваних громадських роботах узяло участь 4,3 млн. осіб. Нині кадровий потенціал ДСЗ нараховує 16 тис. працівників, які надають соціальні послуги в 645 центрах зайнятості на території всієї країни. В урочистостях взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян. З нагоди 20-річчя Державної служби зайнятості за багаторічну сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків та вагомий особистий внесок у справу соціального захисту населення В.М.Биковця нагороджено Почесною відзнакою Міністерства праці та соціальної політики України “За вислугу”, а також Почесною відзнакою Державного центру зайнятості України “За співпрацю”.
·  23 грудня 2010р. – засідання Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України. В засіданні взяли участь члени Ради підприємців: в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, генеральний директор ЗАТ “Укрпиво” Г.М.Коренькова, член Ради Спілки, генеральний директор Асоціації “Укроліяпром” С.П.Капшук. В.М.Биковець виступив на засіданні Ради при обговоренні питань порядку денного.
·  23 грудня 2010р. (Київська міська державна адміністрація) – засідання Конкурсної комісії по відбору проектів для фінансово-кредитної підтримки суб’єктів господарювання в м. Києві. В засіданні взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, начальник Головного управління з питань регуляторної політики та підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) М.Ю. Поворозник.
·  05 січня 2011р. (Кабінет Міністрів України) – засідання Кабінету Міністрів України. На засіданні розглянуто 23 проекти актів, в тому числі законів України – 1; указів Президента України – 2; постанов Кабінету Міністрів України – 8; розпоряджень Кабінету Міністрів України – 12. В засіданні взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
·  05 січня 2011р. (Кабінет Міністрів України) – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з Головою Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України Л.П.Козаченком. Під час зустрічі обговорено деякі питання діяльності Ради щодо підтримки і розвитку підприємництва в Україні.
·  11 січня 2011р. (Кабінет Міністрів України) – засідання учасників робочої групи з питань підготовки законопроекту щодо реформування спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності суб’єктів малого підприємництва за участю Голови Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України Л.П.Козаченка. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  12 січня 2011р. (Кабінет Міністрів України) – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з заступником Голови Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України В.О.Юзбою. Обговорено питання діяльності Ради, основні напрямки її роботи.
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (44) 486-38-82.

	ЩО

ЗРОБЛЕНО?

В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ  ГРУДНЯ   2010р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ  СІЧНЯ  2011р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




·  17 грудня 2010р. – підсумкову нараду зі студентами V курсу факультету перекладачів Київського національного лінгвістичного університету, які проходили перекладацьку практику на базі виконавчої дирекції Спілки. Практику організовано згідно з Договором, укладеним між Спілкою і Університетом від 18 грудня 2009р. За час проходження практики студенти мали можливість ознайомитись з діяльністю Спілки, їм було також надано можливість здійснити письмові переклади інформаційних, довідкових матеріалів, листів, довідкової літератури з англійської мови на українську мову і навпаки. Провів підсумкову нараду зі студентами в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  17 грудня 2010р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з директором Програмного відділу Японського міжнародного агентства по співробітництву (JICA) Фушимі Катцутоші, заступником директора Програмного відділу JICA Мізуно Юкіко, головним консультантом JICA Тойоміцу Терао. Під час зустрічі обговорено питання щодо діяльності Українсько-японського центру (УЯЦ) за 2009-2010рр. Як ми вже повідомляли раніше, Українсько-японський центр розпочав свою діяльність 22 травня 2006 року на базі Національного технічного університету України “Київський політехнічний інститут”, як проект Японського агентства міжнародного співробітництва, заснований на підставі угоди між Японією та Україною. Метою проекту є створення внеску в подальший розвиток економіки України шляхом розвитку людських ресурсів під час переходу країни до ринкової економіки та сприяння взаємообміну між Японією та Україною в міжнародній торгівлі та бізнесі. Іншою метою центру є посилення взаєморозуміння та покращення дружніх зв’язків між  обома країнами. В УЯЦ діють курси японської мови та японських мистецтв, регулярно проводяться різноманітні заходи. Можна відвідати бібліотеку центру та отримати різноманітні інформаційні послуги. Діяльність Українсько-японського центру також спрямована на співпрацю з державними установами, освітніми та промисловими організаціями.
·  18 грудня 2010р. – урочисті заходи з нагоди 20-річчя з дня створення члена Спілки – Компанії “БРОТЕП” (президент, генеральний директор М.С.Гришук). В заходах взяв участь і виступив з вітальним словом в.о. президента Спілки В.М.Биковець. Він вручив Грамоти Спілки:

- Гришуку Михайлу Степановичу – президенту, генеральному директору Компанії “БРОТЕП”;

- Недільку Андрію Петровичу – виконавчому директору ТОВ “Фірма Гран”;

- Федоренку Юрію Івановичу – заступнику директора з виробництва ПрАТ “БРОТЕП-ЕКО”,
якими вони були нагороджені за самовіддану працю, вагомі здобутки, професіоналізм в роботі та у зв’язку з 20-річчям з дня створення Компанії “БРОТЕП”.
·  14 січня 2010р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з директором Консалтингової компанії “ToLeCo” І.Нікула. Обговорено питання щодо співпраці між Спілкою та Компанією.
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (44) 486-38-82.

	СЕМІНАРИ

КОНСУЛЬТАЦІЇ

КОНФЕРЕНЦІЇ

ВИСТАВКИ

ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (44) 486-38-82.


· 23-25  лютого 2011 р. (м. Харків) – XIV спеціалізована виставка “Енергозбереження. Електрообладнання. Енергетика - КВПІА”.

·  03-06 березня 2011р. (м. Київ) – ХХ міжнародна спеціалізована виставка “Полювання та Рибальство”.

·  03-06 березня 2011р. (м. Київ) – ХІ міжнародна спеціалізована виставка “Позашляховик”.

·  03-06 березня 2011р. (м. Київ) – VI спеціалізована виставка “Дайвінг та Підводне полювання”.

· 03-06 березня 2011р. (м. Київ) – спеціалізована виставка “Автомототуризм”.

·  20-22 квітня 2011р. (м. Київ) – IV міжнародна спеціалізована виставка “Переробка і Утилізація відходів”.

·  20-22 квітня 2011р. (м. Київ) – ІІ спеціалізована виставка “Енергоефективність та Енергозбереження”.

·  14-16 вересня 2011р. (м. Київ) – ХІ міжнародна спеціалізована виставка “СВІТЛО”.

·  14-16 вересня 2011р. (м. Київ) – ХVІІІ міжнародна спеціалізована виставка “Індустрія розваг”.

·  19-21 жовтня 2011р. (м. Київ) – VІІІ міжнародна спеціалізована виставка “Видобуток і Обробка каміння”.

·  19-21 жовтня 2011р. (м. Київ) – V міжнародна спеціалізована виставка “Каміння в архітектурі і будівництві”.

·  20-23 жовтня 2011р. (м. Київ) – ХХІ міжнародна спеціалізована “Полювання та Рибальство”.

·  20-23 жовтня 2010р. (м. Київ) – ХІІ міжнародна спеціалізована виставка “Позашляховик”.

	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	УГОРЩИНА

Компания «STOCK LOTS Kft.» по оптовой торговле женской, мужской и детской одеждой, с целью расширения рынка сбыта, ищет деловых партнёров среди украинских компаний оптовой и розничной торговли.
tel.: +36-30/479-54-27, 

Skype: arozsavolgyi66,
 e-mail: office@stocklots-kft.hu , www.stocklotsclothes.com
Адрес: 6728 Szeged, Dorozsmai út 33. Magyarország, 
Контактное лицо: РОЖАВЁЛДИ Аттила (Rózsavölgyi Attila)
Члены «Союза стекольной промышленности Венгрии», с целью реализации стеклопродукции, заинтересованы в сотрудничестве с производителями средств наземного транспорта (автодорожного, ж/д), сельскохозяйственной и строительной техники. 

             tel.: +36-20/975-03-24, 
tel./fax: +36-1/316-54-95, 321-24-22, 
e-mail: hekra@t-online.hu , http://www.uvegszovetseg.hu/
Адрес: 1068 Budapest, Benczúr u. 45. Magyarország,
Секретарь по внешней экономике: РОЖА Пал (Rózsa Pál )
Частный предприниматель BÉNYEI Zsóka на условиях поставки г.Дъёр (Győr) реализует посевные семена сахарной свёклы «CESIRA». Величина семян: 3,75 - 4,75 мм; упаковка: по 3 кг в многослойные бумажные мешки (3 кг семян достаточно для засева 1 га, а 15.600 кг для 5.200 га); цена за партию в 15.600 кг составляет 590.000 EUR.

tel.: +36-20/936-77-97, 
+36-70/362-35-86, +36-30/228-28-42,
 tel./fax: +36-42/373-449,                     
e-mail: benyeizsoka@freemail.hu
Адрес: 4400 Tiszavasvári, Kinizsi út 30. Magyarország,                                         

Контактное лицо: БЕНЕИ Жока (Bényei Zsóka)
Компания «AD Intrade & Services Kft.» окажет услуги по таможенной консультации, осуществлению таможенного оформления, юридическому сопровождению внешнеторговых сделок; принимает участие в подготовке специалистов и создании правовых основ внешнеторговой деятельности.

tel.: +36-20/967-37-02, 
e-mail: consulting@adintrade.hu, info@adintrade.hu , 
www.adintrade.hu
Адрес: 1149 Budapest, Nagy Lajos király útja 103. Magyarország,  

Консультант по вопросам внешней торговли и таможенному делу: Др. ШАНДОР Янош (Dr. Sándor János)
Компания “OLIVIA Kft.” реализует свежую и мороженную кролятину в количестве 40-50 тонн на неделю.

e-mail: kmolnar@olivia.hu
Контактное лицо: Molnár Kristóf
ТУРЕЧЧИНА

Компанія “NMT DIS TICARET LIMITED SIRKETI” експортує продукти харчування високої якості, свіжі фрукти й овочі. Шукає покупців і торговельних партнерів.

Tel./fax: (90 212) 272 12 19

E-mail: borateskin@ttmail.com
http: // www.nmtlojistik.com.tr
Компанія “IMC GALVANIZ TEL SANAYI TICARET A.S.” випускає оцинкований дріт з покриттям ПВХ, гексагональні сітки й інші види виробів з дроту. Шукає дистриб’юторів власної продукції.

Tel.: (90 328) 826 85 22

Fax: (90 328) 826 85 09

E-mail: bilgi@imcgalvaniz.com.tr
http: // www.imcgalvaniz.com.tr 
Компанія “YBS DIS TICARET LTD.STI.” спеціалізується на виробництві хімічних анкерів (для кріплення). Шукає покупців і торговельних партнерів.
Tel.: (90 364) 234 62 57

Fax: (90 364) 234 78 48

E-mail: info@chemicalanchor.com
http: // www.chemicalanchor.com
АВСТРІЯ

Компанія “Franz Kranzinger GmbH” шукає постачальників торфу (як сировини для подальшої обробки), деревних паливних брикетів і дров (особливо букових).

Tel.: (43 6215) 840 90

Fax: (43 6215) 64 10

E-mail: office@kranzinger-erde.at
http: // www.kranzinger-erde.at
Контактна особа: Johann Hinterleitner    

	Международная фармацевтическая компания «PEZOMED Kft.»  с целью реализации разработанного Группой компаний «Pezomed®», совместно с частной Дерматологической клиникой «Derma-Art®» специальных средств «Psorioderm®» по ежедневному уходу за поражённой псориазом кожей, заинтересована в установлении деловых отношений с дистрибуторами, оптовыми компаниями.

tel:  +36-42/423-864,
 mobil: +36-30/928-47-29, 
fax: +36-42/401-066, 
         е-mail: zoltan.nagy@pezomed.com , www.pezomed.com , www.psorioderm.com
Адрес: 4400 Nyíregyháza, Dózsa György u. 60. Magyarország, 
Исполнительный директор: Др. НАДЬ Золтан (Dr. Nagy Zoltán)

Компания «SAXON Investment Corporation» ищет деловых партнёров для реализации новой строительной технологии «Всё в одном». 

 e-mail: papp.dr@gmail.com , saxon.inv.corp@gmail.com 

Контактное лицо: Др. ПАПП Лехел Дьёрдь (Dr. Papp Lehel György)
Компания «Hermann Krause Kft.» на условиях Чоп-Захонь закупит фуражные зерновые (пшеницу и кукурузу). Расчёт в EUR.

tel.: +36-20/975-03-24, 
tel./fax: +36-1/316-54-95,
 e-mail: hekra@t-online.hu
Адрес: 1027 Budapest, Margit krt. 8-10. Magyarország,  

Исполнительный директор: РОЖА Пал (Rózsa Pál )
БІЛОРУСЬ
ТОВ “Пожснаб” має можливість здійснити поставки сучасних пожежних автомобілів власного виробництва. Їх модельний ряд містить у собі практично всі види спецтехніки для потреб МНС. Техніка випускається на базі шасі автомобілів МАЗ, КамАЗ, УРАЛ, VW, IVECO, ГАЗ, ЗІЛ, АМУР, МоАЗ.
Tel./fax: (375 177) 74 84 90, 

74 84 86, 74 84 89
E-mail: info@pozhsnab.com
Контактна особа: О.Ю.Бабицький

Підприємство “Біллісекспорт” шукає потенційних покупців сіянців, саджанців і насіння.
Tel.: (375 17) 259 17 14

E-mail: lesexport@solo.by
http: //www.bellesexport.by
Контактна особа: П.В.Брель
ПОЛЬЩА
Компанія “M7 Polska – Central & East European Sourcing & Procurement” шукає виробників або постачальників труб із нержавіючої сталі. 
Tel.: (48 61) 819 35 91
Tel.mobil: (48 601) 918 763

Fax: (48 61) 648 21 45

E-mail: gordon.milne@m7polska.com
http: // www.m7polska.com
Контактна особа: Gordon I.J.Milne 
Компанія “Blizzard Sport GesmbH” зацікавлена в установленні контактів з потенційними постачальниками сировини та комплектуючих для виробництва лиж.
Tel.: (43 6562) 63 91 0

Fax: (43 6562) 54 40

E-mail: marketing@blizzard-ski.com
http: // www.blizzard-ski.com
Контактна особа: Helmut Exenberger
Представництво в Україні:

Blizzard Produktions TOV 
(м. Чоп)

Tel.:  (380 312) 71 18 17

Fax: (380 312) 71 14 33 

E-mail: blizzard@mukachevo.net
Контактна особа: Максим Костур

Компанія “Doppler & Co.GmbH” є одним із найбільших європейських виробників парасольок, тентів і садових меблів. Фірма шукає партнерів з продажу сонцезахисних ширм і парасольок, швейні підприємства з метою розміщення замовлення з пошиття подушок для сидінь, а також виробників: - компонентів сонцезахисних парасольок зі сталі і/чи алюмінію; пінопластових плит, нетканого матеріалу з поліефіру, які використовуються як наповнювачі для подушок сидінь.

Tel.: (43 7722) 632 050

Fax: (43 7722) 669 18

E-mail: office@dopplerschirme.com
http: //  www.dopplerschirme.co
Контактна особа: Herbert Forthuber, Rainer Furtner
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