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	ПРЕЗЕНТАЦІЯ

НОВІ ЧЛЕНИ СПІЛКИ




	1869
Товариство з обмеженою відповідальністю “СКІФІЯ-ВТФ” (м. Київ).

Оптова торгівля, виробництво теслярських та столярних виробів, виробництво металевих конструкцій (замки, сейфи, шафи металеві, стелажі).



Шановні колеги!

Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України має можливість видавати підприємцям, власникам підприємств та керівникам підприємств-членам Спілки іменні посвідчення члена Спілки. 
Для отримання посвідчення необхідно подати до виконавчої дирекції Спілки заяву та 1 фотокартку. 

Пропонуємо також членам Спілки розмістити свою рекламу, інформацію про підприємство в Інформаційному бюлетені чи на нашому веб-сайті www.spmsppu.kiev.ua .

Тел. для довідок:   (44)  486-38-82,

E-mail:  office@smpu.kiev.ua
	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ ВЕРЕСНЯ  2011р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ ЖОВТНЯ  2011Р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·  19 вересня 2011р. (Київська міська державна адміністрація) – громадське обговорення проекту Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року за участі повного складу Громадської ради при КМДА, голів громадських рад при районних в м. Києві державних адміністраціях, голови Київської міської державної адміністрації, заступників голови та керівників структурних підрозділів Київської міської державної адміністрації та голів районів м. Києва. В засіданні взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, директор ТОВ “ПТФ “Просвіта” В.В.Сирота.
·  19 вересня 2011р. (Верховна Рада України) – засідання круглого столу на тему: “Інновації в Україні: пропозиції до державної політики”. На засіданні обговорено питання: 

- потенціал і ключові проблеми інноваційного розвитку в Україні;

- законодавче забезпечення інноваційної діяльності в Україні;

- інновації – прибутковий бізнес.

В засіданні круглого столу взяли участь: в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, Радник Спілки, доктор економічних наук, професор Л.І.Воротіна, члени Спілки: директор ТОВ “Вікторія Верітас” У.Б.Лущик, О.І.Тимошенко (Європейський університет), Ляшенко В.І.
·  20 вересня 2011р. (Міністерство соціальної політики України) – засідання Національної тристоронньої спостережної ради Проекту “Поліпшення стану безпеки праці та здоров’я на робочих місцях в контексті гідної праці”. На засіданні розглянуто питання: 

- охорона праці в контексті соціального діалогу та колективних переговорів;

- ключові елементи ефективного соціального партнерства у сфері охорони праці. Практичні підходи та досвід країн СНД.

В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  21 вересня 2011р. – засідання узгоджувальної робочої групи представників об’єднань промисловців, підприємців, роботодавців України і Державної податкової служби України щодо розгляду проблемних питань з оподаткування господарської діяльності. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  21 – 22 вересня 2011р. (Державна служба гірничого нагляду та промислової безпеки України) – Тристоронній семінар-тренінг з питань стратегії розвитку охорони праці в Україні. Семінар проведено в рамках Проекту ЄС-МБП “Поліпшення стану безпеки праці та здоров’я на робочих місцях в контексті гідної праці”.  В роботі семінару взяла участь представник Спілки В.В.Коломієць.
·  22 вересня 2011р. – тристоронню зустріч на тему: “Європейський досвід з питань колективних переговорів”. В зустрічі взяла участь представник Спілки О.І.Хрунь.
·  23 вересня 2011р. (м. Комсомольськ, Полтавська область, Комсомольська міська рада) – конференцію на тему: “Влада та громада: довірчі взаємини”. В конференції взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, директор ТОВ “ПТФ “Просвіта” В.В.Сирота.
·  23 вересня 2011р. – тристоронню зустріч на тему: “Соціальний діалог: сучасна практика, проблеми та шляхи його вдосконалення”. В зустрічі взяла участь представник Спілки О.І.Хрунь.
·  26 – 27 вересня 2011р. – спільний семінар Європейського соціально-економічного комітету та Національної тристоронньої соціально-економічної ради України з питань відносин міє ЄС та Україною. В семінарі взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, голова Спілки підприємців Житомирщини Ю.В.Водерацький.
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  
Довідки  за тел. (44) 486-38-82.
	ЩО

ЗРОБЛЕНО?

В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ВЕРЕСНЯ  2011р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ ЖОВТНЯ  2011р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




·  16 вересня 2011р. – урочисті заходи з нагоди 20-річчя з дня створення члена Спілки – Товариства з обмеженою відповідальністю “Науково-виробниче підприємство “АтомКомплексПрилад” (генеральний директор – член Ради Спілки О.С.Казимиров). В заходах взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець. Він привітав працівників підприємства з ювілеєм, а також вручив окремим працівникам відзнаки. Зокрема, Грамоту Комітету Верховної Ради України з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва було вручено: 
- Казимировій Галині Пилипівні;

- Казимирову Олександру Сергійовичу;

                                              - Мартинюк Ларисі Борисівні.

За  самовіддану працю, вагомі здобутки, професіоналізм в роботі та у зв’язку з 20-річчям з дня створення Науково-виробничого підприємства “АтомКомплексПрилад ” Грамотою Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України було нагороджено:

- Фадєєва Володимира Васильовича;

- Шиндермана Марка Борисовича;

- Черв’якова Віктора Юрійовича;


- Шейхона Бориса Марковича;

- Шпиру Олену Остапівну;


- Скляренка Євгена Володимировича;

- Чорного Євгена Васильовича;


- Беккера Богдана Ілліча;


- Столяренка Ростислава Дмитровича;


- Троцая Віктора Федоровича;


- Грішина Сергія Миколайовича;


- Грегуля Георгія Георгійовича.

·  22 вересня 2011р. – презентацію чергового видання “Партнерство з метою підвищення конкурентоспроможності економіки України 2011-2012”. Учасники заходу обговорили питання підвищення рівня конкурентоспроможності економіки України, зосередившись на необхідних змінах у законодавчому та регуляторному полі за нових економічних умов, які виникли після глобальної економічної кризи, а також у зв’язку з новими можливостями, пов’язаними з продемонстрованою Урядом та Президентом України політичною волею до проведенням системних економічних реформ. В заході взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  22 вересня  2011р. – семінар-практикум на тему: “Будуємо бізнес-асоціації: кращі практики і наступні кроки”. В семінарі взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, президент Спілки перукарів України О.С.Антонюк.
·  28 вересня 2011р. – Глобальний форум для малого та середнього бізнесу на тему: “Малий та середній  бізнес: розвиток через інновації та інтернаціоналізацію”.  В роботі Форуму взяв участь і виступив перед його учасниками в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  28 вересня 2011р. – засідання фахового круглого столу на тему: “Розбудова експортного потенціалу регіонів України”. На засіданні розглянуто питання щодо структури експортних операцій підприємств України та окремих регіонів (Автономної Республіки Крим, Донецької та Чернівецької областей) а також наявних  можливостей, німецького досвіду підтримки експортної діяльності підприємств на зовнішніх ринках. В засіданні круглого столу взяли участь представники Спілки: С.В.Кот, В.В.Коломієць, О.І.Хрунь.
·  29 вересня 2011р. (м. Севастополь) - засідання круглого столу на тему: “Бізнес-асоціації як елемент інфраструктури підтримки і розвитку підприємництва в Україні”.
Круглий стіл проведено Спілкою підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України при сприянні Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ) спільно з регіональним відділенням Спілки в м. Севастополі (голова І.О.Рассказова) і Севастопольською торгово-промисловою палатою (президент Л.І.Вишня).


В засіданні круглого столу взяли участь: лідери та члени об’єднань підприємців і роботодавців, підприємці,  ЗМІ.


Учасники круглого столу зазначили, що розвиток малого підприємництва залежить від багатьох чинників, в тому числі від діяльності численних об’єднань підприємців. Діяльність таких об’єднань – це конкретна підтримка і розвиток підприємництва як в цілому в Україні, так і в кожному окремо взятому регіоні. Дієвість такої підтримки вимірюється не тільки кількістю суб’єктів підприємництва,  а й тим, настільки вільно і прозоро вони можуть займатися підприємницькою діяльністю.

Об’єднані для спільного вирішення своїх повсякденних проблем, підприємці являють собою потужну продуктивну силу, спрямовану на реалізацію конкретних завдань. Об’єднання в спілки та асоціації – це, перш за все, реальна можливість взаємовигідної корпоративної співпраці однодумців та колег на чисто прагматичних засадах. Крім того, це – спільне вирішення багатьох проблем, з якими підприємець знаходиться один на один, а також унікальна можливість власними руками формувати сприятливі умови для підприємницької діяльності.

Якщо зусилля підприємців будуть об’єднані, значно більша ймовірність того, що до них прислухатимуться. Можливості бізнес-асоціацій у відстоюванні інтересів підприємців та підтримці їх діяльності є значно більшими, ніж можливості кожного окремо взятого  підприємця.

Разом з тим, претендуючи бути виразниками інтересів “третього класу”, деякі громадські об’єднання не завжди виправдовують сподівання підприємців. Формально нараховуючи певну кількість членів, окремі об’єднання, як правило, зосереджують свою діяльність в рамках центрального апарату (виконавча дирекція, рада, комітет), а регіональні представництва, відділення у них не створені або, якщо і створені, то не функціонують. Таким чином, такі об’єднання виконують в основному функції самопідтримки та самоорганізації їх керівництва.

Крім того, в багатьох випадках аморфність програм діяльності таких об’єднань призводить до того, що дії громадських об’єднань роз’єднані. В умовах нестабільної економічної і політичної ситуації, деякі з громадських об’єднань намагаються на різних рівнях активно впливати на хід тих подій, що їх цікавлять. Однак відсутність чітких програм, організаційного досвіду, недостатність ресурсів та громадянської підтримки, призводить до того, що такі об’єднання, проіснувавши нетривалий строк, припиняють свою діяльність. Як результат, небагато підприємницьких громадських організацій продовжують працювати в Україні і активно відстоювати інтереси суб’єктів підприємництва.


Ці та інші чинники говорять про те, що діяльність громадських об’єднань підприємців поки що ще не набула в Україні (і, в першу чергу, в регіонах) відповідного розвитку. Тут є багато об’єктивних причин: 

· недовіра самих підприємців та традиційно негативне їх ставлення до таких об’єднань;

· протистояння окремих місцевих органів;
· виключно слабкий взаємозв’язок підприємців, малих і середніх підприємств з інститутами політичної системи суспільства, що зумовлено, перш за все,  нерозвиненістю самої політичної сфери;
· відсутність у підприємців свідомої потреби у структурній інтеграції, ілюзії про можливість вижити поодинці у ринкових умовах;
· недостатність коштів на утримання таких структур;
· важкий тягар податкової політики тощо.
З метою вирішення перелічених проблемних питань, активізації діяльності  громадських об’єднань підприємців та їх впливу на покращення підприємницького середовища, учасники круглого столу рекомендували бізнес-асоціаціям: 

· активізувати роботу щодо участі своїх представників у формуванні та реалізації державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності;

· брати більш  активну участь в роботі консультативно-дорадчих органів (громадських рад), публічних заходах (конференції, громадські слухання, круглі столи, форуми тощо);

· в своїй діяльності більш широко використовувати різноманітні публічні заходи, ЗМІ, опитування, анкетування тощо;

· подавати до регуляторних органів пропозиції про необхідність підготовки проектів регуляторних актів,  а також про необхідність їх перегляду;
· у випадках, передбачених законодавством, брати активну участь у розробці проектів регуляторних актів;

· подавати зауваження та пропозиції щодо оприлюднених проектів регуляторних актів, брати участь у відкритих обговореннях питань, пов'язаних з регуляторною діяльністю;
· бути залученими регуляторними органами до підготовки аналізів регуляторного впливу, експертних висновків щодо регуляторного впливу та виконання заходів з відстеження результативності регуляторних актів;

· самостійно готувати  аналіз регуляторного впливу проектів регуляторних актів, розроблених регуляторними органами, відстежувати результативність регуляторних актів, подавати за наслідками цієї діяльності зауваження та пропозиції регуляторним органам або органами, які відповідно до законодавства на підставі аналізу звітів про відстеження результативності регуляторних актів приймають рішення про необхідність їх перегляду;
· одержувати від регуляторних органів у відповідь на звернення, подані у встановленому законом порядку, інформацію щодо їх регуляторної діяльності.

Під час засідань круглих столів за участю підприємців також обговорено питання щодо:


- реформування спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності суб’єктів малого підприємництва;


- державного нагляду  (контролю) в сфері господарської діяльності;


- ліцензування певних видів господарської діяльності;


- регуляторної політики в сфері господарської діяльності;


- дозвільної системи в сфері господарської діяльності. 

В засіданні круглого столу взяли участь і виступили в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, голова Севастопольського регіонального відділення Спілки І.О.Рассказова.
·  04 жовтня 2011р. – організаційну нараду зі студентами ІV курсу економіко-правового факультету Київського національного лінгвістичного університету, які проходили економічну  практику на базі виконавчої дирекції Спілки та підприємстві – члена Спілки. Підприємство, яке надало виробничу базу для проходження практики – ТОВ “Український папір” (генеральний директор В.І.Михайленко). Практику організовано згідно з договором, укладеним між Спілкою та Університетом від 18 грудня 2009р. Провів організаційну нараду в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  04 жовтня 2011р. – робочу зустріч представників організацій підприємців і роботодавців з обговорення  попереднього робочого плану реалізації Проекту  технічного співробітництва “Удосконалення колективних переговорів і дотримання трудового законодавства в Україні”. В зустрічі взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 

·   05 жовтня 2011р. – підсумкову нараду зі студентами V курсу факультету сходознавства Київського національного лінгвістичного університету, які проходили перекладацьку практику на базі виконавчої дирекції Спілки. Практику організовано згідно з Договором, укладеним між Спілкою і Університетом від 18 грудня 2009р. За час проходження практики студенти мали можливість ознайомитись з діяльністю Спілки, їм було також надано можливість здійснити письмові переклади інформаційних, довідкових матеріалів, листів, довідкової літератури з англійської мови на українську мову і навпаки. Провів підсумкову нараду зі студентами в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  
Довідки  за тел. (44) 486-38-82.
	СЕМІНАРИ

КОНСУЛЬТАЦІЇ

КОНФЕРЕНЦІЇ

ВИСТАВКИ

ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (44) 486-38-82.


·  16-19 листопада 2011р. (м. Київ) –виставка “ЮВЕЛІР  ЕКСПО 2011”.

·  16-19 листопада 2011р. (м. Київ) – “ЮВЕЛІР  МАШ  ЕКСПО  2011”.

·  18-20 листопада 2011р. (м. Київ) – спеціалізована виставка “Winter Sport eXtreme 2011”.
·  18-20 листопада 2011р. (м. Київ) – виставка-продаж “Формула рукоділля в Україні. Осінь 2011”.

·  18-20 листопада 2011р. (м. Київ) – виставка-салон художніх матеріалів “АРТ Маркет 2011”.

·  18-20 листопада 2011р. (м. Київ) – виставка “Імунітет. Всі способи профілактики і зміцнення організму!”.
· 21-24 листопада 2011р. (м. Київ) – універсальна виставка-ярмарок “Зима. Взуття. Одяг”.
·  07-10 грудня 2011р. (м. Київ) – виставка “МЕДВІН: ЕКСПОДЕНТАЛ  2011”.
· 07-10 грудня 2011р. (м. Київ) – виставка “МЕДВІН: ПОДАРУНКИ  ДО  РІЗДВА. РУКОДІЛЛЯ  2011”.

·  12-15 грудня 2011р. (м. Київ) – універсальна новорічна виставка-ярмарок “Ярмарок  зимових  товарів”.

·  14-17  грудня 2011р. (м. Вінниця) -  XIV  міжрегіональна універсальна виставка-ярмарок “РІЗДВЯНІ   ПОДАРУНКИ  2011”.
·  15-17  грудня 2011р. (м. Київ) – спеціалізована виставка-ярмарок ювелірних виробів “Ювелір  Експо. Різдво 2011”.

·  21-24 грудня 2011р. (м. Вінниця) –  VII міжрегіональна універсальна виставка-ярмарок “НОВОРІЧНИЙ  ЯРМАРОК - 2011”.  

	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	УГОРЩИНА

Компанія “HUTTER+SCHRANTZ HUNGÁRIA Kft.” випускає металеві фільтрувальні тканини та дротяні сита для шахт. Налагодить ділові контакти з метою реалізації продукції власного виробництва.
tel.:  (36 37) 34 12 31 

fax: (36 37) 54 00 35
e-mail: borbely@h-s.hu
http: //www.h-s.hu

Контактна  особа: Borbély Ferenc
Компанія “AVE Ásványvízgyártó  és Forgalmazó Kft.” реалізує мінеральну воду ТМ “AVE” власного виробництва.  
e-mail: benyo111@t-email.hu
http: //www.hungarianbigb.com

Контактна  особа: Nagy Béla
Підприємство “Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamara” шукає імпортерів, ділових партнерів з метою експорту молодняку ВРХ в Україну.
tel.: (36 1) 485 02 00

fax: (36 1) 486 12 86

e-mail:info@cciu.com,

segretario.generale@cciu.com
http: //www.cciu.com
Контактна  особа: Habetler Gyula

Продається компанія з виробництва меблів.

tel.:  (36 20) 311 07 14

e-mail: eschweininger@hotmail.com
Контактна  особа: Schweininger Ervin
ІСПАНІЯ 

Міжнародна компанія “Transmisiones S.A.” (м. Барселона) спеціалізується на виготовленні механічних муфт. Установить прямі зв’язки з експортерами балок залізного/сталевого лиття (залізо/сталь нелеговані) GG25, GGG40, AISI1020, AISI1045, ST52. Балка (вал) – суцільна або перфорована, діаметром 60-350 см, довжиною 1-3 м. перевага надається експортерам, які відвантажують товар малими (близько 10 тонн) партіями. Наявність експортної ліцензії обов’язкова.

tel.:  (34 933) 13 72 16, 

(34 679) 94 45 86

fax: (34 933) 05 27 67

e-mail: sales@citsa.com
Підприємство “Oil Road 2011 S.L.” (м. Віго) – пересувна автозаправна станція. Шукає партнерів з метою налагодження прямих зв’язків та обміну інформацією щодо дотримання вимог законодавства у частині техніко-економічних характеристик комплексних установок.
tel.: (34 986) 44 30 72

e-mail:julio@oilroad.es
Контактна  особа: Sr.Julio Benito   
АВСТРІЯ
Компанія “MFL  Maschinenfabrik Liezen und Gießerei GmbH”  займається розробкою та виготовленням пило-і фрезерувального устаткування для сталевої промисловості та промисловості кольорових металів. Зацікавлена у розширенні співпраці з партнерами та кінцевими споживачами.

tel.: (43 3612) 270 800

fax: (43 3612) 270 830

e-mail: saegen.fraesen@mfl.at
http: //www.mfl.at

Компанія “Fortuna  Federn GmbH” пропонує верстати з числовим комп’ютерним управлінням для виготовлення технічних пружин діаметром сталевого дроту до 20 мм, циліндричних і конічних нажимних, розтяжних і торсіонних пружин діаметром від 0,8 до 65 мм, а також устаткування для гнуття дротів до 20 мм, моталки дроту та ін.

tel.: (43 3465) 29 49

fax: (43 3465) 37 04

e-mail: info@fortunafedern.com
http: //www.fortunafedern.com

Компанія “MARK” пропонує високоточні обточувані металеві деталі глибокої витяжки діаметром від 1 до 30 мм.

tel.: (43 7563) 800 20

fax: (43 7563) 804 1240

e-mail: verkauf@mark.at
http: //www.mark.at

http: //www.mark-tec.at
                       
	Виробнича компанія “ZANAKO Bt.” реалізує товари для полювання та туризму (одяг, екіпірування тощо); приймає замовлення на пошиття уніформи та форменого одягу для працівників силових відомств, пожежних служб, готельних мереж і т.д.
tel./fax: (36 29) 333 952, 

(36 30) 534 30 39
e-mail: zanako@monornet.hu
http: //www.zanako.hu
Контактна  особа: Jankovics Klára

Компанія “UNIKÉN Kft.” займається пакуванням і реалізацією різних видів виноробної продукції, продуктів харчування, хімічних матеріалів. Зацікавлена у розширенні ринку. Надасть послуги з пакування товарів будь-якої консистенції (гранулятів, порошків тощо).

tel.: (36 30) 239 13 64
e-mail:sales@uniken.hu
http: //www.uniken.hu
Контактна  особа: DOMÁNYHÁZI Éva
Компанія “VIP  BUSINESS HUNGARY  Kft.” пропонує посередницькі послуги у сфері укладання угод.

tel.:  (36 1) 776 25 67

fax: (36 1) 769 06 67

e-mail: adrienn.lesovics@vipbusiness.hu
Контактна  особа: Lesovics Adrienn
Фірма “Servimp-Armengol S.L.” (м. Барселона) спеціалізується на наданні прямих або посередницьких послуг з друкарства та поліграфії, а також здійснює операції з купівлі-продажу металевих виробів. Зацікавлена в установленні ділових зв’язків із профільними підприємствами.

tel.: (34 93) 462 60 43
fax: (34 93) 381 71 06

e-mail: servimparmengol@telefonica.net
Контактна  особа: Sr. Carlos Rodríguez

Фірма “Matroes, S.A.” (м.Барселона) спеціалізується на художній обробці металу. Встановить прямі зв’язки з компаніями у сфері народних художніх промислів: виробниками дерев’яних пам’ятних дощок, рамок для фотографій, шкатулок тощо.
tel.: (34 93) 309 99 44
fax: (34 93) 309 48 53

e-mail: info@matroes.es, gema@matroes.es
Контактна  особа: Sra.Gemma Echevarría

Комерційний агент з Еквадору шукає контактів із експортерами сечовини з метою відвантаження товару до Колумбії.
tel.:  (593 2) 253 39 32, 

(593 9) 848 12 81
e-mail: helixagroecuador@yahoo.es
Контактна  особа: Sra. Patricia Caniadas
Компанія  “Seal  Maker” – виробник високоякісних заготовок, свердлильних верстатів із числовим програмним управлінням і прокладок (ущільнювачів), які використовуються в усіх галузях промисловості (особливо у сфері  пневматики та гідравліки). Зацікавлена у реалізації власної продукції. 

tel.: (43 2626) 200 850

fax: (43 2626) 200 8566

e-mail:office@seal-marker.com
http: //www.seal-maker.com

Компанія “WOMA” проектує, виготовляє та продає плунжерні насоси і системи водоструминного устаткування високого тиску з гідравлічними інструментами, якими  можна управляти вручну або через маніпулятори. Пропонує високоточні крафт-пакети для різання, чищення, зняття лаку, видалення іржі.
tel.: (43 2245) 324-10
fax: (43 2245) 41 14

e-mail: info@woma.at
http: //www.woma.at

Фірма “ZEMAN” випускає інноваційне машинобудівне устаткування. Має автоматизоване виробництво сталевих конструкцій із гофрованими балками (SIN BEAM, гофровані носії). Завдяки гофруванню балок стає можливим економічно вигідне застосування цієї технології у ряді проектів, особливо це стосується сталевих конструкцій із великими прольотами.

tel.: (43 1) 814 14 51

fax: (43 1) 812 27 13

e-mail: hofer@zeko.at
http: //www.zebau.com
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