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Черкаське регіональне відділення Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України (м. Черкаси).
Захист прав та інтересів членів об’єднання.



Шановні колеги!

Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України має можливість видавати підприємцям, власникам підприємств та керівникам підприємств-членам Спілки іменні посвідчення члена Спілки. Для отримання посвідчення необхідно подати до виконавчої дирекції Спілки заяву та 1 фотокартку. 

Пропонуємо також членам Спілки розмістити свою рекламу, інформацію про підприємство в Інформаційному бюлетені чи на нашому веб-сайті www.theunion.kiev.ua .

Тел. для довідок:   (044)  486-38-82,

E-mail:  office@smpu.kiev.ua
	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ СЕРПНЯ 2008р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ  вересня  2008Р. СПІЛКОЮ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·   18 серпня 2008р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – консультативну зустріч співголів Національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України. На засіданні розглянуто організаційні питання щодо проведення чергового пленарного засідання Національної ради, а також спільного семінару Національної ради з Європейським економічним та соціальним комітетом на тему: “Залучення громадянського суспільства до відносин ЄС - Україна”. В зустрічі взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  22 серпня 2008р. – засідання Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України. На засіданні розглянуто питання:  
· про стан виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.06.2008р. №824 «Про заходи з проведення перегляду регуляторних актів з питань землекористування, будівництва та туризму»;
· про забезпечення роботи Громадської аналітичної групи з питань боротьби з контрабандою;

· про проект Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження умов і порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автомобільних маршрутах загального користування».

В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
·  28 серпня 2008р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – консультації щодо розмірів страхових внесків на загальнообов’язкове державне соціальне страхування на 2009 рік. В консультаціях взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, віце-президент Спілки О.Ю.Свірус.
·  02 вересня 2008р. (Міжнародний виставковий центр, м. Київ) – урочисте відкриття виставки підприємств міста Києва в рамках проведення міського Форуму “Влада і бізнес: від стратегії підтримки до стратегії партнерства”. Серед учасників виставки – члени Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України: ЗАТ “Завод офісних та спеціальних меблів”  (голова правління В.О.Атамась), Приватне підприємство “РОЛЕН” (директор В.Я.Федорчук), Науковий медичний центр “Істина” (генеральний директор У.Б.Лущик), Товариство з обмеженою відповідальністю “НВП “АтомКомплексПрилад” (генеральний директор О.С.Казимиров).


У заходах з нагоди відкриття виставки взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, заступник генерального директора Спілки О.В.Міхайлішина, член Ради Спілки, генеральний директор ТОВ “НВП “АтомКомплексПрилад” О.С.Казимиров, член Спілки, директор НМЦ “Істина” У.Б.Лущик.
· 02 вересня 2008р. (Міжнародний виставковий центр, м. Київ) – засідання секції на тему: “Розвиток ринку фінансових послуг для малого і середнього підприємництва в м. Києві” в рамках організації та проведення міського Форуму “Влада і бізнес: від стратегії підтримки до стратегії партнерства”.
Учасники засідання: представники Київської міської державної адміністрації, районних в м. Києві державних адміністрацій, банківських установ, кредитних спілок, лізингових компаній, члени Координаційної ради з питань  розвитку підприємництва при Київському міському голові, лідери всеукраїнських та регіональних об`єднань підприємців та роботодавців,  фахівці аналітичних центрів, ЗМІ, підприємці, науковці.


Під час засідання зазначалось, що  доступність фінансово-кредитних ресурсів є одним з основних чинників розвитку економіки. Зростання конкурентоспроможності неможливе без капіталовкладень, а це, у свою чергу, потребує розвитку ринку фінансових послуг.


У Києві з 2001 року згідно з рішенням Київської міської ради діє механізм фінансової допомоги суб’єктам господарювання шляхом часткового відшкодування за рахунок коштів міського бюджету відсотків по отриманих кредитах. Результатом такої підтримки є розширення діяльності суб’єктів підприємництва, створення нових робочих місць.


Однак, це лише один із можливих напрямів фінансової підтримки малого та середнього підприємництва. Потребує розвитку мережа небанківських фінансових установ, а саме: 


- кредитних  спілок, де можна отримати кредит без застави за кілька днів або навіть годин; 


- фондів підтримки підприємництва, які б надавали гарантії суб’єктам малого та середнього бізнесу для отримання кредитів; 


- лізингових компаній, завдяки яким можна оновити основні фонди. 


У світовій практиці одним із найефективніших механізмів, який дозволяє акумулювати ресурси дрібних інвесторів та спрямовувати їх у найперспективніші галузі економіки, є інститути спільного інвестування, різновидом яких є венчурні фонди. Сприяння розвитку цих джерел фінансових ресурсів є ще одним завданням органів влади.

Обговоривши існуючі проблеми щодо розвитку ринку фінансових послуг для малого і середнього підприємництва в м. Києві, учасники засідання прийшли до висновку, що основними інструментами для вирішення порушених питань повинні стати: 


- удосконалення міської програми фінансово-кредитної підтримки суб’єктів господарювання;


- розширення співпраці з учасниками ринку фінансових послуг щодо визначення шляхів розвитку системи фінансового забезпечення малого і середнього підприємництва;


- розробка та реалізація механізму компенсації витрат суб’єктів малого та середнього підприємництва по лізинговим операціям;


- організація конкурсів бізнес-проектів підприємців-початківців з подальшим наданням переможцям фінансової підтримки. 


В засіданні взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, заступник генерального директора Спілки О.В.Міхайлішина, член Ради Спілки, генеральний директор ТОВ “НВП “АтомКомплексПрилад” О.С.Казимиров, член Ради Спілки, директор ТОВ “Фірма “Радіо” О.В.Трачук, члени Спілки: генеральний директор ТОВ “Ласка Лізинг” Т.М.Саусь, М.В.Бодрецький (ВАТ АБ “Укргазбанк”), І.Крякін (ЗАТ “ПроКредитБанк”), А.Махініч (ЗАТ “ПроКредитБанк”), Є.В.Чорний (ТОВ “НВП “АтомКомплексПрилад”), В.В.Новицький (МПП “Істина”), О.Попова (ТОВ “Ласка Лізинг”).
·  03 вересня 2008р. (Міжнародний виставковий центр, м. Київ) – засідання секції на тему: “Проблемні питання реєстрації суб’єктів господарювання” в рамках організації та проведення міського Форуму “Влада і бізнес: від стратегії підтримки до стратегії партнерства”.


Учасники засідання зазначили, що процедури державної реєстрації юридичних осіб та фізичних  осіб-підприємців, які здійснюються у районних у м. Києві органах реєстрації згідно із Законом України “Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців”, практично не є бар’єром при започаткуванні бізнесу. У всіх районах створені належні умови функціонування інституту державних реєстраторів. Однак, не втрачає актуальності необхідність постійного підвищення кваліфікації державних  реєстраторів, а також спрощення доступу майбутніх підприємців до необхідної інформації щодо процедур державної реєстрації. Потребує удосконалення процедура відкриття рахунків суб’єктів господарювання в банківських установах, що є необхідним кроком для початку роботи.  Обговоривши існуючі проблеми щодо реєстрації суб’єктів господарювання, учасники засідання прийшли до висновку, що основними інструментами для вирішення порушених питань повинні стати: 

- забезпечення функціонування та постійна актуалізація міської комп’ютерної мережі районних консультаційних пунктів підтримки підприємця-початківця;

- проведення семінарів-тренінгів для державних реєстраторів;

- моніторинг проблем, що виникають у процесі державної реєстрації та їх вирішення;

- надання пропозицій центральним органам влади щодо удосконалення нормативно-правової бази процедур започаткування бізнесу.

В засіданні секції взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець, віце-президент Спілки, голова правління АТ “Центр Ініціатива’90” Ю.М.Лозовський, член Ради Спілки, директор Учбового центру “Професія” А.Р.Ясиновський.
·  04 вересня 2008р. – Міський форум “Влада і бізнес: від стратегії підтримки до стратегії партнерства”. На форумі обговорено проект Стратегії розвитку малого та середнього підприємництва у м. Києві на період до 2015 року. В обговоренні проекту Стратегії взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець. В Форумі взяли участь: віце-президенти Спілки Ю.М.Лозовський, О.Ю.Свірус, заступник генерального директора Спілки О.В.Міхайлішина, член Ради Спілки, президент СП “Роква” В.М.Сердюк, голова Ревізійної комісії  Спілки А.І.Жадан, члени Спілки: фізична особа-підприємець В.І.Арясов, генеральний директор ТОВ “Віста-Град” М.В.Глей, фізична особа-підприємець І.І.Губєрніков, головний редактор газети “Україна Business” Н.О.Захаревич, директор ЗАТ “Пакет” А.В. Козак, генеральний директор МПП “Істина” У.Б.Лущик.
·  05 вересня 2008р. – урочисті заходи з нагоди Дня підприємця за участю Голови Верховної Ради України А.П.Яценюка, голови Комітету Верховної Ради України з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва Н.Ю.Королевської, Міністра економіки України Б.М.Данилишина, Голови Державного Комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва К.О.Ващенка, Голови Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України О.П.Продан. В урочистих заходах взяли участь підприємці, представники центральних та місцевих органів виконавчої влади, науковці, лідери об’єднань підприємців та роботодавців, в тому числі в.о. президента Спілки В.М.Биковець, віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, член Ради Спілки, радник Спілки, д.е.н., професор З.С.Варналій, член Ради Спілки, Голова Федерації професійних спілок кооперації та інших форм підприємництва України Н.Д.Кожевіна, член Ради Спілки, заступник генерального директора Американської торгівельної палати в Україні О.А.Панчук, член Ради Спілки, президент Львівської асоціації роботодавців З.М.Бермес, заступник генерального директора Спілки О.В.Міхайлішина.
·  09 вересня 2008р. (Державна податкова адміністрація (ДПА) України) – засідання Громадської колегії при ДПА України. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного член Ради Спілки, директор Центру правової допомоги Спілки Д.Б.Юровський.
· 11 вересня 2008р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання експертно-апеляційної ради при Державному комітеті України з питань регуляторної політики та підприємництва. На засіданні розглянуто 19 скарг суб’єктів підприємницької діяльності на дії:  Державної служби лікарських засобів і виробів медичного призначення Міністерства охорони здоров’я України (11), Міністерства внутрішніх справ України (5), Державного департаменту з питань банкрутства Міністерства економіки України (1), Львівської обласної державної адміністрації (1), Рівненської обласної адміністрації (1) в частині анулювання ліцензій. За результатами розгляду скарг експертно-апеляційна рада прийняла відповідні рішення. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного член експертно-апеляційної ради, в.о. президента  Спілки В.М.Биковець. 

· 12 вересня 2008р. (Закарпатська торгово-промислова палата) – семінар на тему: “Україна і СОТ: плюси та мінуси для українського бізнесу”. Семінар проведено Спілкою підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України спільно з Закарпатською торгово-промисловою палатою  та Закарпатським регіональним відділенням Спілки (голова РВ Спілки – А.А.Сугай) при сприянні Німецького бюро технічного співробітництва (GTZ). Під час семінару зазначалось, що вступ України до Світової  організації торгівлі (СОТ) неминуче призведе  до суттєвих змін у становищі вітчизняних виробників товарів та послуг як на зовнішньому, так і на внутрішньому ринках.

Приєднання України до СОТ  слід розглядати як потужний чинник розвитку малого та середнього підприємництва, формування сприятливого середовища для залучення іноземних інвестицій.


Набуття Україною членства в СОТ сприятиме посиленню конкурентоспроможності вітчизняних виробників товарів та послуг в умовах конкуренції з провідними виробниками світу: СОТ об’єднує країни, в яких зосереджено понад 95% обсягу світової торгівлі, близько 85% світового ВВП та понад 85% населення світу. В результаті вступу України до СОТ слід очікувати низку переваг, якими повинні скористатись малі та середні підприємницькі структури. Серед очікуваних переваг:

· створення більш сприятливого клімату для іноземних інвестицій. Світовий досвід свідчить, що не лише країни зі значним терміном членства у СОТ отримують більший приплив прямих іноземних інвестицій, але і сам вступ до СОТ, як правило, супроводжується їх зростанням;

·  розширення можливостей доступу українських товаровиробників до зарубіжних передових технологій завдяки лібералізації інвестиційного співробітництва;

· розширення  асортименту та зниження цін на імпорті матеріали, комплектуючі та устаткування, що використовуються вітчизняними товаровиробниками для виробництва конкурентоспроможної продукції;

· покращення умов доступу для вітчизняних експортерів на зарубіжні  ринки завдяки автоматичному набуттю режиму найбільшого сприяння експортованим українським товарам та послугам;

· захист українських товарів та послуг від дискримінаційних внутрішніх податків, акцизів і митних зборів на зарубіжних ринках;

·  отримання доступу до міжнародного механізму залагодження торгових суперечок. З набуттям членства у СОТ українські виробники отримують можливість захищати свої інтереси відповідно до процедури розгляду торгових суперечок СОТ;

·  паралельне підвищення прозорості та удосконалення виконання процедур контролю за товарними потоками сприятимуть зменшенню нелегального імпорту товарів в Україні, в результаті чого українські ринки стануть більш захищеними від дешевої низькоякісної продукції;

·  формування сприятливих передумов для розширення співпраці з ЄС, активізації переговорів щодо створення зони вільної торгівлі та забезпечення поступової інтеграції України до ЄС.

Все це дозволяє очікувати зростання  виробництва в окремих експортоорієнтованих галузях економіки внаслідок розширення доступу українських товарів на ринки більш ніж півтори сотні країн.

Серед позитивних наслідків вступу України до СОТ для малого та середнього бізнесу слід назвати і те, що в рамках цієї організації дозволені необмежені обсяги інвестицій “у майбутнє” – розвиток інфраструктури, будівництво доріг, електрифікацію, у “зелені заходи” – захист рослин, селекцію, а також у наукові розробки і підготовку фахівців.

Водночас необхідно чітко усвідомлювати, що СОТ – це лише інструмент для отримання певних переваг. При цьому за деякі з них необхідно постійно боротись, презентуючи себе на світовому ринку як надійного торгового партнера, а на своїх підприємствах здійснити енергійні заходи із зниження витрат, підвищення ефективності виробництва і якості продукції та послуг.

Проте вступ до СОТ – одночасно і великий крок вперед в інтеграції у світову економіку – і жорсткий виклик здатності українських виробників конкурувати на світовому ринку.

Серед основних з цих викликів слід наголосити на наступних:

- можна очікувати тимчасового зниження виробництва окремих товарів в обсягах, еквівалентних збільшенню імпорту;

- існує ймовірність формування загроз у торгівлі послугами. Зокрема, невжиття превентивних протекціоністських заходів стосовно національних перевізників може призвести до занепаду галузі та витіснення вітчизняних постачальників послуг з міжнародних ринків перевезень; 

- можливі проблеми із залученням інвестицій в окремі галузі. Так, вступ до СОТ, за висновками Мінпромполітики, створить проблеми залучення інвестицій для виробників електронних компонентів та приладобудівної галузі;

- внаслідок низької конкурентоспроможності деяких видів вітчизняної продукції, в окремих секторах економіки України (будівельний, машинобудівний) після вступу до СОТ можна очікувати скорочення виробництва окремих видів продукції, скорочення надходжень до бюджету, втрату робочих місць, зростання соціальної напруженості;

- вступ до СОТ призведе до відкриття внутрішнього ринку сільськогосподарської сировини і продовольства. Негативними наслідками цього стане: по-перше, наповнення продовольчого ринку України товарами за низькими цінами (цукром, маргарином, маслом, сирами, іншими молочними продуктами, картоплею і овочами, фруктовими соками); по-друге, вимивання важливої для вітчизняної харчової промисловості сировини і стратегічно важливих кормових ресурсів з неї (насіння соняшника, продовольчого і кормового зерна).

Наведене вище свідчить про те, що господарська діяльність підприємств малого та середнього бізнесу в умовах членства України в СОТ – це багатофакторний  процес, і адаптація до нього вимагає злагодженої співпраці центральної, місцевої влади та бізнесу, партнерської участі у формуванні  економічної політики, адекватної новим умовам. Ця робота повинна спиратись на активну роль підприємницьких спілок та їх організацій. Останні повинні встановлювати прямі зв’язки з відповідними підприємницькими структурами країн-учасників СОТ та ЄС, укладати з ними угоди про співробітництво, в тому числі й у питаннях отримання консультацій і допомоги в пристосуванні до комерційних правил СОТ.


В семінарі взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, голова Закарпатського регіонального відділення Спілки А.А.Сугай, виконавчий директор Закарпатського регіонального відділення Н.А.Смрига.
·  12 вересня 2008р. (Київська міська державна адміністрація) – засідання Координаційної ради з питань розвитку підприємництва при Київському міському голові. Засідання було ініційоване Спілкою підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України для розгляду ситуації, яка склалася в зв’язку з ліквідацією ринку “Фестивальний” на житловому масиві Троєщина. Звернення  Спілки до Київського міського голови Л.М.Черновецького було розглянуто Головним управлінням з питань регуляторної політики та підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Головним управлінням було детально вивчено ситуацію із залученням представників ТОВ “Ремонтник”, ініціативної групи підприємців ринку “Фестивальний”, після чого зазначене питання було розглянуто на засіданні Координаційної ради з питань розвитку підприємництва при Київському міському голові. В засіданні взяли участь представники управління контролю за благоустроєм, відділу торгівлі, відділу розвитку підприємництва Деснянської районної у м. Києві державної адміністрації, а також ТОВ “Ремонтник”,  ініціативної групи підприємців ринку “Фестивальний”. Координаційна рада вирішила:
- рекомендувати Деснянський районній у м. Києві державній адміністрації провести роботу з кожним з підприємців ринку та запропонувати найманим працівникам робочі місця, а підприємцям торгівельні місця на інших ринках району;
- запропонувати підприємцям ринку  “Фестивальний” звернутися до Київської міської ради щодо відведення земельної ділянки для облаштування нового ринку.
В засіданні Координаційної рад взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного віце-президент Спілки Ю.М.Лозовський. 
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (044) 486-38-82.

	ЩО

ЗРОБЛЕНО?

В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ СЕРПНЯ  2008р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ  ВЕРЕСНЯ  2008р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




· 23 серпня 2008р. (м. Кіровоград) – урочисті заходи з нагоди 15-ї річниці з дня створення Закритого акціонерного товариства “Міжнародна акціонерна авіаційна компанія “УРГА” (ЗАТ МААК “УРГА”, генеральний директор Л.І.Шмаєвич, перший заступник генерального директора – член Ради Спілки Г.І.Кузьменко).

Авіакомпанія “УРГА” сьогодні є одним з провідних  авіаційних підприємств України, яке включає повну інфраструктуру, забезпечує високий рівень безпеки польотів та авіаційної безпеки. Колектив МААК „УРГА” складається з 370 висококласних спеціалістів. Парк повітряних суден  типу АН-24, АН-26 налічує 20 одиниць. За 15 років в МААК „УРГА” створено більше 400  робочих місць. Підприємство є авіаційним перевізником Організації Об’єднаних Націй,  працює за довгостроковими контрактами в Європі, екіпажі МААК „УРГА”  за 15 років діяльності виконували польоти з країн місць базування екіпажів  та за їх межі (Ангола, Західна Сахара, Демократична Республіка Конго, Центральна Африканська Республіка, Ерітрея, Кувейт, Югославія, Сомалі, Грузія, Афганістан, Республіка Чад). 

За весь період роботи підприємство працює  рентабельно та отримує стабільні доходи. Рентабельність в 1993-1994 роках  становила 12%-14%, а вже в  2007 році сягнула рівня 18%, в І кварталі 2008р. -  18,5%.
Незважаючи на те, що парк повітряних суден авіакомпанії складається із старіючої техніки, авіакомпанія стабільно з року в рік нарощує обсяги авіаперевезень.
За період з січня по травень  2008 року перевезено 2547  пасажирів та 206909 кг вантажів.

Стабільно  збільшуються обсяги доходів МААК „УРГА”. З січня по травень 2008 року включно МААК „УРГА” отримала доходів в сумі  32 285,0 тис. грн.

Зростають  також відрахування до бюджету та державних цільових фондів. Протягом січня-травня 2008 року авіакомпанією „УРГА” сплачено до бюджету та державних цільових фондів  4590,0 тис. грн. податків і платежів.
В МААК „УРГА”  велика  увага приділяється вирішенню соціальних питань. Тільки в 2007 році в МААК „УРГА”  реалізовано соціальні програми, які  склали виплати персоналу  у розмірі  3 009,7 тис. грн.

МААК „УРГА” має визнання не тільки в м. Кіровограді та Кіровоградській області, а й далеко за межами України.

Це стало можливим завдяки тому, що в авіакомпанії забезпечується високий рівень безпеки  польотів, своєчасна та в повному обсязі сплата  державі податків та зборів. МААК „УРГА” входить в десятку  найкращих платників податків Кіровоградської області. 

Діяльність МААК „УРГА”  відзначена нагородами, яких близько п’ятисот. 10 березня 2008 року в Женеві /Швейцарія/ авіакомпанія одержала Міжнародну Платинову нагороду  Століття  „ЕРА якості”.
Рада Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України своєю постановою від 12 серпня 2008р. № 26 за вагомий внесок у розвиток авіаційної галузі в Україні, самовіддану працю, вагомі здобутки, професіоналізм в роботі та у зв’язку з  15-річчям з дня створення Закритого акціонерного товариства “Міжнародна акціонерна авіаційна компанія “УРГА”, нагородила Грамотою Спілки працівників МААК “УРГА”:

· Базась Ольгу Михайлівну – медичну сестру відділу транспорту МААК “УРГА”;

· Березнюка Олексія Григоровича – начальника відділу транспорту МААК “УРГА”;

· Бондаренко Оксану Анатоліївну – начальника відділу управління інформаційними ресурсами МААК “УРГА”;

· Галінського Олександра Івановича – директора навчально-льотного центру МААК “УРГА”;

· Гукова Віктора Олеговича – начальника відділу митного забезпечення МААК “УРГА”;

· Єржову Олену Валеріївну – начальника центру забезпечення координації польотів МААК “УРГА”;

· Лепіхова Андрія Вікторовича – командира повітряного судна льотної служби МААК “УРГА”;

· Махиню Миколу Івановича – заступника генерального директора з комерційної роботи МААК “УРГА”;

· Несміяну Людмилу Леонідівну – медичну сестру відділу транспорту МААК “УРГА”;

· Полоза  Сергія Миколайовича – командира повітряного судна льотної служби МААК “УРГА”;

· Солонченко Тетяну Анатоліївну – старшого касира Міжнародної агенції повітряних сполучень МААК “УРГА”;

· Петрову Світлану Іванівну – начальника служби організації перевезень МААК “УРГА”;

· Хроненка Аркадія Григоровича – заступника генерального директора з розвитку МААК “УРГА”;

· Шкутенка Віктора Петровича – штурмана льотної служби МААК “УРГА”.
Грамоти працівникам МААК “УРГА” було вручено під час урочистих заходів з нагоди ювілею компанії. Під час урочистостей в.о. президента Спілки В.М.Биковець вручив генеральному директору ЗАТ МААК “УРГА” Л.І.Шмаєвичу і першому заступнику генерального директора ЗАТ МААК “УРГА” Г.І.Кузьменко Грамоти Державного Комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва, якими вони були нагороджені за вагомий особистий внесок у розвиток авіаційної галузі в Україні, самовіддану працю, вагомі здобутки та професіоналізм в роботі і у зв’язку з 15-річчям з дня створення Закритого акціонерного товариства Міжнародна акціонерна авіаційна компанія “УРГА”. 
· 27 серпня 2008р. (м. Черкаси, обласний прес-центр реформ) – презентацію Черкаського регіонального відділення Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України за участю в.о. президента Спілки В.М.Биковця, голови Черкаського регіонального відділення Спілки С.М.Калюх, члена Спілки, голови Черкаського обласного громадського товариства “Спілка підприємців і власників” О.О.Трейдіна. Черкаське регіональне відділення Спілки створено 30 липня 2008р. підприємцями Черкаського регіону. Засновники Регіонального відділення: директор  ТОВ “Севкабельелектро” А.В.Катренко, ФОП Т.М.Катренко, ФОП Ю.Г.Войтенко, ФОП С.М.Калюх, директор ТОВ “Тасм Лтд” С.В.Русинович, директор ТОВ “Торговий дім Корсунь-К” О.В.Кудрявцева, ФОП І.С.Майдаченко, ФОП М.С.Кудрявцев, засновник ПП “Вік-торг” С.В.Кельба.
Під час презентації її учасники розповіли присутнім про мету і основні завдання регіонального відділення, основні напрямки  роботи на найближчу перспективу.
Головна мета діяльності регіонального відділення:

· захист законних соціальних, економічних та інших спільних інтересів своїх членів та сприяння послідовному становленню, розвитку і співробітництву малих, середніх і приватизованих підприємств і розширенню сфери їх діяльності з поступовим перетворенням в розгалужену систему, органічно пов'язану з великими підприємствами для більш повного забезпечення суспільних потреб у послугах, товарах народного споживання та іншій продукції, усуненню монополізму в їх виробництві.


Основні завдання регіонального відділення:

· координація дій осередків Спілки в Черкаському регіоні;
· створення організаційно-технічних передумов для розвитку підприємницької діяльності в регіоні;
· реалізація регіональних програм розвитку підприємництва, ринкової інфраструктури (бірж, фондів, страхових компаній тощо) з врахуванням проблем малого підприємництва;
· формування правової бази державної підтримки малих, середніх і приватизованих підприємств;
· інвестування іноземного капіталу в економіку та виходу малих, середніх і приватизованих підприємств на зовнішній ринок;
· проведення малої приватизації.
Регіональне  відділення:

· надає юридичну, економічну, організаційну допомогу членам Спілки в розвитку їх підприємницької діяльності;
· створює інформаційну базу, здійснює централізоване інформаційне забезпечення підприємців;
· проводить збір, аналіз і систематизацію пропозицій підприємців, пропонує шляхи і форми їх реалізації та доводить до відома зацікавлених підприємців, вносить до відповідних органів пропозиції щодо розвитку і діяльності малих, середніх і приватизованих підприємств, зміцнення малого підприємництва в регіоні;
· сприяє удосконаленню виробничо-господарської діяльності членів Спілки;
· розвиває і підтримує відносини з аналогічними об`єднаннями громадян в Україні та в інших державах, організовує зустрічі, конференції членів Спілки з підприємцями України та інших держав. 
·  28 серпня 2008р. – Головним управлінням юстиції в Черкаській області зареєстровано Черкаське регіональне відділення Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України  (Свідоцтво про реєстрацію об’єднання громадян від 28 серпня 2008 року № 555).

· 05 вересня 2008р. (Торгово-промислова палата України) – засідання Правління Українського союзу промисловців і підприємців. На засіданні розглянуто питання “Кадрове забезпечення реального сектору економіки та заходи зі збереження і розвитку трудового потенціалу України”. В засіданні взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, ректор Європейського університету І.І.Тимошенко, член Спілки, приватний підприємець Л.Б.Дригало, член Спілки, генеральний директор ТОВ “Ласка Лізинг” Т.М. Саусь. Член Ради Спілки, ректор Європейського університету І.І.Тимошенко виступив на засіданні Правління при обговоренні питань порядку денного.
· 08-09 вересня 2008р. – конференцію на тему: “Оцінка відповідності у галузі харчової промисловості та сільського господарства”, яку проведено в рамках проекту Twinning “Посилення діяльності Національного агентства з акредитації України”. В конференції взяв участь член Спілки, менеджер з якості та сертифікації ЗАТ “Крафт Фудз Україна”  Є.П.Каськун.
· 09 вересня 2008р. (Торгово-промислова палата України) – семінар на тему: “Фінансові та правові аспекти взаємодії  банків і підприємств  малого бізнесу”. Семінар проведено Спілкою підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України спільно з  ЗАТ “ПроКредитБанк”. Під час семінару було презентовано продукти  ПроКредитБанку  для МСП, розглянуто питання про можливості кредитування МСП та вимоги банків до позичальників. Фахівці ПроКредитБанку зупинились на принципах оцінки позичальників, прийнятті рішення про видачу кредиту, основних ризиках при кредитуванні МСП  тощо. В семінарі взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, віце-президенти Спілки Ю.М.Лозовський, О.Ю.Свірус, Голова Ревізійної комісії Спілки А.І.Жадан, член Спілки, директор ТОВ “Тайм” Б.І.Малашонок, член Спілки, редактор журналу “Консалтинг в Україні” (АП “Асоціація консалтингових фірм”) Н.М.Макаренко, член Спілки, фізична особа-підприємець І.І.Губерніков.
· 10 вересня 2008р. (Бюро Делегата німецької економіки в Україні) – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з фахівцями Бюро Делегата німецької економіки в Україні щодо обговорення окремих питань з організації проведення спільних заходів (семінарів) для підприємців та лідерів бізнес-асоціацій в жовтні-листопаді 2008р.
·  10 вересня 2008р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з керівником відділу публічного приватного партнерства Представництва ООН в Україні Ю.Щербініною. Обговорено окремі питання щодо співпраці між Спілкою і Представництвом ООН в Україні.
·  10 вересня 2008р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з керівником Компанії “Development Associates” (Данія) Б.Ларсеном. Під час зустрічі обговорено можливі шляхи щодо співпраці в рамках реалізації проекту підтримки і розвитку підприємництва в сільській місцевості. 
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (044) 486-38-82.

	СЕМІНАРИ

КОНСУЛЬТАЦІЇ

КОНФЕРЕНЦІЇ

ВИСТАВКИ

ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (044) 486-38-82.


· 12-14 листопада 2008р. (м. Запоріжжя)  – V міжрегіональна спеціалізована виставка “ЕНЕРГІЯ”.
· 12-14 листопада 2008р. (м. Запоріжжя) – І міжрегіональна спеціалізована виставка “ХІМЕКСПО”.

·  12-14 листопада 2008р. (м. Київ) – IV міжнародна спеціалізована виставка “Франчайзинг 2008”.
·  12-14 листопада 2008р. (м. Полтава) – виставка  “Світ книги”.
· 12-15   листопада   2008р.   (м. Полтава)   – 
                                                      виставка “Осінній стиль”.
·  12-15 листопада 2008р. (м. Кіровоград) – універсальна виставка-ярмарок “Експоосінь”.
·  12-15 листопада 2008р. (м. Вінниця) – ІХ міжрегіональна спеціалізована виставка “Світ шкіри і  хутра”.

·  12-15 листопада 2008р. (м. Черкаси) – міжрегіональна універсальна виставка-ярмарок “Мода-Краса-Здоров’я ”.
·  12-15 листопада 2008р. (м. Дніпропетровськ) – універсальна виставка-ярмарок “Зима. Взуття. Одяг”.

·  12-15 листопада 2008р. (м. Миколаїв) – ХVІ спеціалізована виставка “Медицина для всіх”.

·  13-15 листопада 2008р. (м. Херсон) – міжрегіональна спеціалізована виставка-ярмарок “Світ здоров’я”.
·  13-15 листопада 2008р. (м. Житомир) – виставка “Агротех”.

·  13-15 листопада 2008р. (м. Одеса) – VІІ міжнародний форум “STILE & BEAUTY”.
·  13-17 листопада 2008р. (м. Одеса) – ІІІ міжнародний чемпіонат з моделювання і дизайну нігтів “PRETTY NAILS”. 

·  18-20 листопада 2008р. (м. Київ) – VІ міжнародний форум “АВТОДОРЕКСПО 2008”.
·  18-21 листопада 2008р. (м. Луцьк) – міжрегіональна виставка “Михайлівський ярмарок”.
· 18-22 листопада 2008р. (м. Миколаїв) – виставка-ярмарок “Мода. Краса. Здоров’я”.

·  19-21 листопада 2008р. (м. Львів) – V спеціалізована виставка “НАСІННЯ І РЕМАНЕНТ 2008”.

· 19-21 листопада 2008р. (м. Львів) – ІІІ спеціалізована виставка “АГРОТЕХНІКА”.
· 19-21 листопада 2008р. (м. Сімферополь) – VІ спеціалізована виставка “Press’2008”. 

·  19-21 листопада 2008р. (м. Одеса) – VІІ міжнародний медичний форум “Одеса-медіка 2008 (осінь)”.
·  19-21 листопада 2008р. (м. Київ) – виставка “ПоліграфМашЕкспо: обладнання, технології, матеріали”.

· 19-22 листопада 2008р. (м. Суми) – V міжрегіональний ярмарок “Осінь - Зима”.

·  19-22 листопада 2008р. (м. Одеса) – виставка  “Світ моди”.

·  19-22 листопада 2008р. (м. Вінниця) – ХІІІ міжрегіональна спеціалізована виставка “Комп’ютер. Зв'язок. Безпека - 2008”.
·  19-22 листопада 2008р. (м. Сімферополь) – виставка “Мода”.

·  20-23 листопада 2008р. (м. Донецьк) – VІ спеціалізована виставка “Готельний і ресторанний бізнес - 2008”.
·  20-23 листопада 2008р. (м. Житомир) – виставка “Осінь - Зима”.
·  25-28 листопада 2008р. (м. Київ) – VІІ Міжнародний промисловий форум – 2008.

·  25-29 листопада 2008р. (м. Сімферополь) – виставка “Зимовий стиль”.
·  26-29 листопада 2008р. (м. Полтава) – ярмарок зимових товарів.

·  26-29 листопада 2009р. (м. Одеса) – виставка “Дорогу вітчизняному виробнику”.
·  26-29 листопада 2008р. (м. Миколаїв) – виставка-ярмарок “Хутро. Шкіра. Взуття”.
·  27-29 листопада 2008р. (м. Харків) – спеціалізована виставка  “Харків Beauty 2008”.
·  27-30 листопада 2008р. (м. Київ) – ХVІ  міжнародна спеціалізована виставка “ЮВЕЛІР ЕКСПО Україна 2008 (осінь)”.

·  27-30 листопада 2008р. (м. Київ) – VІІІ спеціалізована виставка “ЮВЕЛІР МАШ ЕКСПО 2008 (осінь)”.
·  27-30 листопада 2008р. (м. Київ) – VІ спеціалізована виставка “КИЇВ. САЛОН ГОДИННИКІВ 2008 (осінь)”.
·  27-30 листопада 2008р. (м. Київ) – ІV спеціалізована виставка “САЛОН АКСЕСУАРІВ І МОДНИХ ПРИКРАС 2008 (осінь)”.
·  28-30 листопада 2008р. (м. Одеса) – ІІІ спеціалізована виставка “ГАЛЕРЕЯ ПОДАРУНКІВ  2008”.

·  28-30 листопада 2008р. (м. Київ) – VІІ спеціалізована виставка “САЛОН ОПТИКИ. УКРАЇНА 2008 (осінь)”.
	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	ГРУЗІЯ
Грузинська компанія «HERB» зацікавлена у налагодженні поставок до Грузії зернових для потреб мукомельного комбінату у м.Руставі. За розрахунками компанії, її щомісячні потреби у пшениці складають 5 тис. тонн. У разі зацікавленості, |в разі|прохання надати комерційні пропозиції|речення| стосовно цін, умов оплати, базису та термінів постачання.
тел. +995 (99) 61-95-00, електронна адреса: rjomidava@yahoo.com 

The Black Sea Resources Hydrogine Economic Int. Company “HERB”, 
вул. Агмашенебелі 150, м.Тбілісі, 0112, Грузія. 

Контактна особа: Директор підприємства, Р.Джомідава
СЕРБІЯ
Фірма “INOP”, виробник марок для таврування худоби, налагодить ділові контакти з сільськогосподарськими підприємствами з метою реалізації власної продукції.

Tel.: (381 15) 342 189

Fax: (381 15) 341 189

E-mail: info@inop.co.yu
Http: // www.inop.co.yu 

Компанія “Фадіп-НКС”, виробник гідро гальмівних шлангів та автомобільних запчастин, зацікавлена у співпраці з виробниками автомобілів та оптовими продавцями запчастин.

Tel.: (381 21) 691 26 79

Fax: (381 21) 81 33 44

E-mail: fadiphkc@EUnet.yu
Http: // www.fadiphkc.co.yu 
ТОВ “Феман”, виробник кабельного з’єднувального устаткування, електричних матеріалів, приладів та обладнання для приводів, шукає партнерів із метою реалізації власної продукції.
Tel.: (381 35) 23 00 00
Fax: (381 35) 23 00 24

E-mail: feman@ptt.yu
Http: // www.feman.co.yu
Контактна особа:  Славіца Михайлович Богоєвич  
Приватна фірма “Бліст” шукає партнера для реалізації та представлення своїх товарів на українському ринку. Виробничий асортимент фірми становлять печі та каміни для твердого палива, кварцові печі та обігрівачі, драбини, прасувальні дошки, сушки, пристрій для приготування домашнього грилю, металева галантерея тощо. Tel.:  (381 14) 31 10 08

E-mail: komercijala@blist.co.yu, dstojnic@verat.net
Http: // www.blist.co.yu
Контактна особа: Деян Стойніч 
ЯПОНІЯ

Компанія “Джапан Радіо Корп.”, виробник радіоапаратури, шукає оптових покупців продукції власного виробництва.

Компанія “Томбо”, виробник канцтоварів, із метою їх реалізації налагодить ділові контакти з дистриб’юторами.
Компанія “Токіва” реалізує косметичну продукцію.

У випадку зацікавленості щодо перелічених вище пропозицій, звертатися до ТЕМ у складі Посольства України в Японії.

Tel.: (81 3) 5474 9770

Fax: (81 3) 5474 9772 

E-mail: ukrtem@trad.ocn.ne.jp
НІДЕРЛАНДИ
Компанія “Anytrade” виробляє і реалізує меблі та приладдя для дитячих кімнат під торговою маркою “Jollein”.

Tel.: (31 599) 69 60 30

Fax: (31 599) 65 01 35

E-mail: info@anytrade.nl
Http: // www.anytrade.nl
Контактна особа: Willem Haagsma
Мова спілкування: англійська, російська

ЛИТВА
UAB “RUVERA”, ветеринарна фармацевтична компанія, шукає дистриб’юторів із метою реалізації продукції власного виробництва: мазі для рогатої худоби, коней, собак, котів, харчові домішки для корів (для збільшення кількості кальцію в їх крові). Весь асортимент сертифікований  і  відповідає стандартам якості.

Tel.: (370 41) 59 80 96

Fax: (370 41) 59 80 93

E-mail: gamyba@ruvera.lt
Http: // www.ruvera.lt
Контактна особа: Reda Stasiuniene

ЛАТВІЯ

Інвестиційний фонд “Рига Капитал” (Riga Capital) має намір інвестувати сфери телекомунікацій, ІТ-технологій, логістики та роздрібної торгівлі. 

Tel.: (371) 6703 5237
Fax: (371) 6703 5252

Tel.mobil: (371) 2677 9912

E-mail: elina.briede@rigacapital.com 

Http: // www.rigacapital.com
Контактна особа: Берзіня Христина (голова Ради фонду)

ТОВ “Баускас алус” шукає виробників і постачальників яблучного концентрату для виробництва пива і солодових безалкогольних напоїв.
Tel.: (371) 6396 0013

Tel.mobil: (371) 2654 3811

E-mail: aroma@apollo.lv
Контактна особа: Барсков Володимир

АТ “Єлгавський  машинобудівний завод” (Jelgava Engineering) налагодить комерційні зв’язки з металургійними комбінатами і заводами підйомно-транспортного машинобудування з метою постачання змащувального і фільтрувального  устаткування, електропневматичних розподільників, колодок і дискових гальм, а також євро контейнерів.
Tel.: (371) 6302 3879
Tel.mobil: (371) 2832 9344

E-mail: daigasemjonova@inbox.lv
Http: // www.jmr.lv
Контактна особа: Біла Петеріс (президент) 
Асоціація автоперевізників “Латвія ауто” налагодить ділові контакти з експедиторськими і логістичними компаніями в Україні.

Tel.: (371) 6738 9270

Tel.mobil: (371) 2597 1449

E-mail: inga.kajaka@lauto.lv
Http: // www.lauto.lv
Контактна особа: Валдіс (президент)  
	Компанія АТ “Крушік-Акумулятори”, виробник промислових акумуляторів, шукає ділових партнерів із метою реалізації власних виробів.
Tel.: (381 11) 262 75 21

Fax: (381 11) 262 65 54

Tel.mobil: (381 64) 884 73 03

Контактна особа: Івота Чосич
Компанія “ABS Control Systems”, яка займається автоматизацією промислових ліній і фабрик, зацікавлена у співпраці з цукровими заводами.

Tel.: (381 11) 201 63 21

Fax: (381 11) 201 63 30

E-mail: radivoje.penjin@abs-cs.com
Http: // www.abs-cs.com
Контактна особа: Радівоє Пенін
Компанія “Бойоні”, виробник посадкового матеріалу, реалізує екосаджанці фруктові, в тому числі винограду різних сортів, кущі троянд.

Tel.: (381 11) 346 02 39

Fax: (381 11) 346 00 37

E-mail: bojonidoo@gmail.com
Http: // www.bojoni.co.yu
Контактна особа: Сречко Богданович

Компанія “План продукт”, виробник воску для захисту (парафінізації) саджанців, від усіх видів тріщин виноградної лози, в овочівництві та рослинництві, зацікавлена у співробітництві.

Tel.:  (381 37) 71 23 70

Fax: (381 37) 71 45 76

E-mail: borats@ptt.yu
Фірма “DIV-CHARBOS” закупить пиломатеріали з дубу, оброблені під кутом 900.
Компанія “ЕРО-ФРУТ” реалізує сушені сливи з кісточкою обсягом 600 тис.кг, упаковані у нейлонові мішки по 25 кг. Початок поставки – з 15 серпня до кінця 2008 року.

У випадку зацікавленості щодо перелічених вище пропозицій, звертатися до Торгово-промислової палати Сербії в Україні.
Tel./fax: (044) 234 17 20

Tel.mobil: (067) 586 90 17

E-mail: ppksukr@ukr.net      

БОЛГАРІЯ

 Компанія “Біонерготех” закупить фуражний ячмінь обсягом 75 тис.тонн.

У випадку зацікавленості щодо перелічених вище пропозицій, звертатися до ТЕМ у складі Посольства України в Республіці Болгарія. 
Tel.: (359 2) 818 68 19, 955 61 36
Fax: (359 2) 818 68 20 

E-mail: temuvrb@mbox.contact.bg
Компанія РТК “Elkon”, виробник електротоварів (блоки зв’язку, продовжувачі, розетки, вимикачі тощо), сейфів і кованих предметів, шукає імпортерів із метою реалізації продукції власного  виробництва.

Tel.:  (359 82) 32 33 14

Fax: (359 82) 87 20 46

E-mail: elkon@abv.bg
Http: // www.ptk-elkon.com
Контактна особа: Kjosev Dimitar
ТУРЕЧЧИНА

Компанія “Burak Industry Foreign Trade Co. Ltd.” закупить фасонні прути обсягом 200 тис. тонн для виробництва арматури.

У випадку зацікавленості щодо перелічених вище пропозицій, звертатися до ТЕМ у складі Посольства України в Турецькій Республіці.

Tel.: (90 312) 441 54 99

Fax: (90 312) 440 68 15 

E-mail: ukremb@turksatkablo.net
ПАКИСТАН
Компанія “M/s Great Splendid Enterprises” реалізує медичний інструмент для хірургії, стоматології, косметології, ветеринарії та ножиці зі сталі високої якості.

Tel.: (92 52) 429 28 30

Fax: (92 52) 427 04 39

E-mail: splendid@brain.net.pk, info@greatsplendid.com
Http: // www.greatsplendid.com
Контактна особа: Shabila

Компанія “Star Laboratories (Pvt.) Ltd.”, виробник лікарських препаратів, шукає дистриб’юторів. Продукція відповідає усім стандартам якості та має сертифікат у системі ISO 9001:2000.

Tel.: (92 42) 751 13 31, 751 06 90

Fax: (92 42) 751 01 63, 751 17 39

Tel.mobil: (92 321) 847 72 27

E-mail: info@starlabs.com.pk
Http: // www.starlabs.com.pk
Контактна особа: Muhammad Hanif
Компанія “Valler TOB” пропонує кредитні картки на пальне для міжнародних перевізників.

Tel.:  (371) 6778 3480

Fax: (371) 6778 3481

Tel.mobil: (371) 2921 1040

E-mail: gundars.ozols@valler.lv, gundars@valler.lv
Http: // www.valler.lv
Контактна особа: Озолс Гундарс (голова правління)
Туристичне агентство ТОВ “КОЛУМБ” налагодить ділові контакти з компаніями, зацікавленими у розвитку цієї сфери між Україною та країнами Балтики.

Tel.: (371) 6779 6092, 6721 2121

Fax: (371) 6750 7222

Tel.mobil: (371) 2932 4455

E-mail: ilvija@kolumbs.lv, guntis@kolumbs.lv, info@kolumbs.lv
Http: // www.kolumbs.lv
Контактна особа: Учелнієкс Гунтіс (голова правління)
Компанія SIA “iPro” надає послуги з проектування, продажу, підтримки і супроводу великих інформаційних систем, які використовуються у фінансових установах.

Tel.: (371) 6787 3279

Tel.mobil: (371) 2912 8367

E-mail: Jekaterina.Zujeva@ipro.lv
Http: // www.ipro.lv
Контактна особа: Єгоров Андрій (голова правління)
ТОВ “Lateast”, виробник керамічної гранули (абсорбенту) для очищення питної води, промислових і стічних вод, шукає підприємців, які зацікавлені у відкритті представництва цієї фірми.

Tel.mobil: (371) 2944 9999

E-mail: liesmak@inbox.lv
Http: // www.puriclay.com
Контактна особа: Калве Ліесма

ТОВ “ВЕНТЕКО” надає послуги з проектування систем водопостачання і каналізації, оцінки впливу забруднення на навколишнє середовище, геотехнічних досліджень, санації слідів забруднення нафтопродуктами, систем управління навколишнім середовищем і відходами.

Tel.mobil:  (371) 2924 3396

E-mail: Ilze.Kirstuka@venteko.lv 

Контактна особа: Лізе Кірстука
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